
706252.NL PE 401.667

SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0617/08
van Francesco Ferrari (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: Nieuw commercieel beleid van de maatschappij Ryanair in strijd met wetgevingsresolutie 
P6_TA(2007)0337

De laatste maanden heeft de luchtvaartmaatschappij Ryanair een commercieel beleid gevoerd dat 
onder andere voorziet in een extra toeslag van 4 EUR per vlucht louter voor het inchecken op de 
luchthaven. 

Hoewel het gaat om een procedure waartoe de luchtvaartmaatschappij zelf verplicht, stelt Ryanair het 
inchecken op de luchthaven voor als optionele dienstverlening tegen betaling, als alternatief voor de 
mogelijkheid van gratis inchecken online. 

Een aantal categorieën passagiers worden door de maatschappij evenwel op arbitraire wijze en 
zonder reden uitgesloten van de mogelijkheid tot gratis inchecken (onder andere passagiers die 
reizen met een kind, passagiers die reizen van Italië naar het Verenigd Koninkrijk, passagiers die 
reizen als groep (meer dan 9 personen) en passagiers die reizen met mobiliteitshulpmiddelen). Voor 
hen is het inchecken op de luchthaven geen facultatieve dienst en keuze van de reiziger, maar een 
onvermijdelijke kost.

Gelet op wetgevingsresolutie P6_TA(2007)0337 over het voorstel voor een verordening van het 
Europees Parlement en de Raad inzake gemeenschappelijke regels voor de exploitatie van 
luchtvervoersdiensten in de Gemeenschap (herschikking), 
– is de Commissie niet van mening dat de hierboven beschreven situatie een illegale 
discriminatie is van sommige passagiers, in strijd met amendement 47 op artikel 24, lid 2 van de 
genoemde resolutie, 
– is zij niet van mening dat Ryanair door zijn handelwijze niet voldoet aan de vereisten van 
duidelijkheid, transparantie en ondubbelzinnigheid van amendement 46 op artikel 24, lid 1,
– wat is de Commissie van plan te ondernemen om dit probleem en andere soortgelijke 
problemen onmiddellijk te verhelpen,
– is de Commissie tot slot niet van mening dat dit geval zou kunnen worden gevoegd bij een 
eventueel dossier voor de aanhangigmaking van een gemeenschappelijke zaak tegen Ryanair?


